

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 30.06.2021

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința ordinară pe luna iulie a Consiliului Local Corbu. La ședință participă 11 consilieri. Este prezentată procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință este invitat să dea citire proiectului ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetare trimestrul II, 2021.
2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe 2021.
3. Proiect de hotărâre cu privire la achiziționarea unui capac frigorific funerar.
4. Proiect de hotărâre cu privire la revocarea HCL nr. 19/2021 privind aprobarea amenajării și dotării unui loc de joacă în satul Milcoveni.
5. Proiect de hotărâre cu privire la solicitare prelungire scrisoare de garanție pentru investiția "Teren de sport multifuncțional în comuna Corbu, sat Buzești, județul Olt".
6. Informări, interpelări etc.

Primul punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetare trimestrul II, 2021. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate în care se arată că la 30.06.2021 execuția bugetară se încheie cu 1.551.169 lei venituri, 1.302.866 lei cheltuieli și 248.303 lei sold. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot este adoptată Hotărârea nr. 21. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Al doilea punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe 2021. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate în care se arată că rectificarea se face în cadrul aceluiași capitol bugetar 67.02.20, se transfer suma de 3.000 lei din trimestrul IV în trimestrul III. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot este adoptată Hotărârea nr. 22. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Al treilea punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la achiziționarea unui capac frigorific funerar. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate în care se arată necesitatea și oportunitatea achiziției, neexistând la niciuna din cele trei parohii capele mortuare. Sumele necesare sunt cuprinse în buget la capitolul 51.01.03 – administrație public. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot este adoptată Hotărârea nr. 23. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Al patrulea punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre cu privire la revocarea HCL nr. 19/2021 privind aprobarea amenajării și dotării unui loc de joacă în satul Milcoveni. În raportul de specialitate se arată că potrivit Legii educației naționale, schimbarea destinației bazei material a unităților de învățământ preuniversitar de stat se face cu avizul conform al Ministrului Educației Naționale. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot este adoptată Hotărârea nr. 24. Nu sunt discuții, se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Ultimul punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre cu privire la solicitare prelungire scrisoare de garanție pentru investiția "Teren de sport multifuncțional în comuna Corbu, sat Buzești, județul Olt". În raportul de specialitate se arată că scrisoarea de garanție trebuie să aibă valabilitate 90 de zile pentru a putea fi depusă cerere de plată, prin urmare se impune prelungirea acesteia care era valabilă până la data de 13.08.2021. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul consultativ al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot este adoptată Hotărârea nr. 25.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, domnul președinte declară închise lucrările ședinței.
Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

P
G

Secretar general,
CORINA-MARIANA CIOCÎRLAN